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2 Схема установки опор и столешни

Схема установки петель на 

столешни

Схема установки петель на 

боковины для крепления опор 

Внимание!!! При установке оконных 

петель на столешнях, боковинах и 

опорах строго придерживаться схем 

установки петель. Опоры должны быть 

строго перпендикулярны боковинам.
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1 Столешня центральная 850 х 300 1

2 Столешня  850 х 685 1

3 Столешня  850 х 340 1

4 Боковина 740 х 300 2

5 Связка 780 х 240 2

6 Цоколь 780 х 50 1

7 Фасад 424 х 340 2

8 Опора косынка 280 х 280 2

9 Нога 500 х 185 2

10 Задняя стенка 352 х 780 1

11 Нога 737 х 75 2

№ Наименование Размер Кол. 
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После установки столешни и ног, на столешню закрепите набойку 

шурупами (а) в качестве ограничителя, воизбежании несанкцианированного 

закрытия столешни при сдвиге ноги во время применения.
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Правила хранения и ухода за мебелью.

1. Не содержать мебель в сырых, непроветриваемых помещениях и устанавливать 
вплотную к отопительным приборам.
2. Не допускать попадания влаги на любые поверхности мебели. При попадании 
немедленно удалить еѐ мягкой сухой тканью.
3. Защищать мебель и зеркала от попадания солнечных лучей, так как под их 
воздействием изменяется цвет и внешний вид изделия.
4. Не ставить на поверхности горячие предметы. 
5. Не удалять жировые пятна содовым раствором.
6. Лицевые поверхности оберегать от механических повреждений, от попадания 
растворителей, щелочей, кислот.
7. Удаление пыли производить мягкой сухой тканью.
8. Освежение поверхностей и удаление пятен производить тампоном из мягкой ткани, 
смоченном специальными, предназначенными для этих целей, растворами.
9. В мебели, имеющей крепление болтами, винтами, шурупами, при ослаблении их 
необходимо периодически подвертывать.

 Ввиду совершенствования технологии, возможно применение новых материалов, 
фурнитуры или изменения конструкции узлов по сравнению с данной инструкцией.
За качество сборки изделия не квалифицированными специалистами предприятие-
изготовитель ответственности не несѐт.

Заглушка «л» предназначена 

для скрытия головки 

еврошурупа на видимых 

плоскостях деталей.

Ключ шестигранный «г»  

предназначен для 

заворачивания 

еврошурупов «в» для 

соединения деталей.
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Используемая фурнитура

п оз. Наим е нование кол .

а Ш уруп  4 х  13 цинк/х ром 104

б Гвозди 2х 20 30

в Евровинт 6,3х 50 10

г Еврокл ю ч (ш е стигранны й 4 м м ) 1

д Стяжка угл овая 4

е Пе тл я форточная 60 м м  оксид. 8

ж П етля  ф орточ на я  60 мм ц и нк  ж елт. 6

з Пе тл я 4-х  ш арнирная внутре нняя 4

и Р учка 32м м . 2

к Набойка 8

л Еврозагл уш ка 10

м Стяжка м е жсе кционная 4
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4 Схема установки фасадов
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